
 

 

 

NVC nehodilo flintu do žita a nakonec si z Olympu odváží vítězství 
V odloženém utkání 18. kola extraligy žen se střetly poslední dva celky průběžného pořadí, Olymp a NVC. Hráčky Olympu 

zaznamenaly v poslední době dvě vítezství v poměru 3:2 nad Frýdkem-Místkem i Olomoucí a v televizní bitvě sehrály 
vyrovnanou partii se Šelmami, které budou jejich soupeřkami v semifinále Chance Českého poháru za týden v Českých 

Budějovicích. NVC přijelo do Prahy pouze s devíti hráčkami, z nichž mají hned čtyři registraci pražského Olympu 
(Rejmanová, Mandová, Štatská a Mužíková), tak se v Přípotoční hrálo takové malé „derby“ 

PVK Olymp Praha – NVC 2:3 (25:20, 25:18, 21:25, 17:25, 14:16) 
 

Evropské poháry už budou pokračovat bez českých zástupců 
Zakončit výhrou své letošní učinkování v Champions League chtěli Lvi Praha. Na domácí palubovce proti Las Palmas 

bojovali, utkání dovedli až do tie-breaku, nicméně předčít svého soupeře se jim nakonec nepodařilo. Kýženého výsledku 
nedosáhlo ani Karlovarsko v odvetě play-off CEV Cupu a cesta pohárovou Evropou pro něj skončila.  

Sympatickou rozlučku s Champions League mají za sebou pražští Lvi. Ve výborně zaplněné Unyp areně je nezlomilo 
vedení Guaguas 2:0, dokázali srovnat na 2:2, a padli až v tiebreaku. Ve skupině C nejprestižnější klubové evropské 

soutěže sice obsadili čtvrté místo, ale především v utkání s Berlínem a Las Palmas zanechali dobrý dojem. 
VK Lvi Praha – Guaguas Las Palmas 2:3 (18:25, 28:30, 25:21, 25:19, 11:15) 

 
V odvetném utkání play-off CEV Cupu nedokázalo Karlovarsko zužitkovat lepší výchozí pozici z prvního duelu 

s belgickým Maaseikem a po prohře 1:3 na jeho palubovce do čtvrtfinálových bojů nepostoupilo. 
Greenyard Maaseik (BEL) – VK ČEZ Karlovarsko 3:1 (25:23, 25:22, 26:28, 25:19) 

 
V ČEZ extralize ani po 23. kole není jasné, kdo bude vítězem základní části 

Před pohárovou přestávkou nikdo z favoritů na zisk prvenství po základní části Volejbalové extraligy mužů 2025/26 
nezaváhal a šanci mají stále tři týmy. Karlovarsko doslova „smetlo“ Kladno, které zuby nehty bude hájit šestou pozici 

v průběžné tabulce, i když na pátý Liberec ztrácí pouze tři body, ale jeho forma momentálně „pokulhává“. A právě Liberec 
v Praze na Lvech vyhořel, po nemasném, neslaném výkonu, když se nedostal ani do jedné koncovky. Jihostroj odehrál 

v zachraňujícím se Ústí nad Labem tři koncovky a protože ani v jedné nezaváhal, připsal si tři důležité body. Odolena Voda 
otáčela doma souboj se Zlínem, který body potřebuje jako sůl, nicméně z utkání 23. kola odjíždí domů s prázdnou. Brno 

v Benátkách mělo šanci přiblížit se Kladnu, ale po posledních dobrých výkonech, je nulový zisk určitě pro Brňany 
zklamáním. Stejně jako Benátky, tak i Ostrava otočila zápas proti Příbrami a tyto tři body pro ni mohou mít cenu zlata 

v boji o předkolo play-off ČEZ extraligy mužů. 
 

VK Lvi Praha – VK Dukla Liberec 3:0 (25:19, 25:17, 25:21) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – Kladno volejbal cz 3:0 (25:13, 25:11, 25:14) 
 

SKV Ústí nad Labem – VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (22:25, 22:25, 30:32) 
 

AERO Odolena Voda – VSC Fatra Zlín 3:1 (21:25, 25:15, 25:16, 25:17) 
 

VK OSTRAVA - VK TROX PŘÍBRAM  3:1 (20:25, 25:16, 28:26, 25:19) 
 

V prvním setu hrála Příbram dobře, bez výraznějších chyb a domácí Ostrava 
nedokázala na tuto hru reagovat. Naštěstí v dalším průběhu utkání se domácí oklepali 

a dovedli jej do vítězného tříbodového konce. 
Rozhodčí: Emil Velinov, Lukáš Spáčil          Počet diváků: 95 

Domácí: Dudzik, Biernat, Grzegolec, Srovnal, Chwastyk, Mazoch, libero 
Motyčka. Střídali: Fachinetti, Nekola, Resl 
Hosté: Červa, Rosenbaum, Michelau, Tóth, Gonzáles, Neviadomskyi, libera Pavlíček, 
Karafiát. Střídali: Hadzisalihovi, Vítámvás 
Lubomír Mazoch (smečař VK Ostrava): „Jsem strašně rád, že jsme toto utkání zvládli. 
Strašně důležité tři body pro nás. Po prvním setu, kdy jsme začali velmi zvolna a 
nechávali jsme Příbram hrát, jsme zlepšili náš výkon a další tři sety jsme zvládli.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Po prvním setu, kdy jsme měli nemastný, neslaný 
výkon, jsme se do toho dokázali dostat a druhý set celkem jednoznačně vyhrát. Ve 
třetím setu Příbram znovu zahrozila, ale naštěstí se nám podařilo v koncovce vyhrát. 

Čtvrtý set jsme měli nadvládu nad Příbramí a získali jsme vítězství a tři body, za což jsem velmi rád.“ 
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Daniel Rosenbaum ml. (kapitán VK Trox Příbram): „Dnes to bylo hodně těžké utkání. Myslím si, že nás hodně ovlivnilo to, 
že jsme neměli ani jednoho kanadského blokaře, bohužel nemohli nastoupit. To nic nemění na tom, že jsme poslední dva 
sety absolutně nezvládli, odchodili to a možná se už těšili domů. Bohužel s tímto, pokud chceme do play off, tak musíme 
něco změnit. S výkonem, který jsme předvedli dnes, tak to nejde.“ 
Daniel Rosenbaum st. (trenér VK Trox Příbram): „Z naší strany nepovedené utkání, hodně špatná úroveň od nás, ztratili 
jsme kredit, který jsme si v posledních utkáních vybudovali. Přitom jsme začali dobře, do stavu 11:11 ve druhém setu to 
vypadalo nadějně, pak nás Ostrava přehrála, my jsme nevyužili naše šance. Gratuluji Ostravě k vítězství.“ 

 
Tři body Frýdku-Místku z Králova Pole se budou pro postup do play-off hodit 

Ve finiši základní části volejbalové extraligy žen je otázka čtvrtfinálových dvojic hodně otevřená. Mezi pátým a desátým 
místem průběžné tabulky je rozdíl pouhých tří bodů. V 20. kole se hodně zvedly ambice Frýdku-Místku, který v přímém 
souboji o postup do play-off porazil za tři body KP Brno. Bod s libereckou Duklou si připsal pražský Olymp, který se snaží 

dostat z posledního místa a nutnosti účasti v nevyzpytatelné baráži. Jeho soupeř ze Šternberka nebral po prohře 
s Prostějovem ani bod a rozdíl těchto dvou týmů se zúžil na pouhý bod. Šelmy nezaváhaly v Ostravě a zdá se, že na Final 
Four Chance Českého poháru 2025/26 si vezou parádní formu. Přerov překvapivě doma nestačil na „mladé pušky“ z  NVC, 

ale tato prohra na jeho čtvrtém místu po základní části nemůže nic změnit. Hodně si pomohly i Lvice, které si za tři body 
poradily s Olomoucí. Nejen, že Šantovku mají „na dostřel“, ale hlavně mají v závěru základní části relativně dobrý los            

a play-off by jim tak v premiérové sezóně v extralize žen nemělo utéct. Po pohárové přestávce rozhodne až poslední kolo, 
koho uvidíme v bojích o medaile a kdo bude mít existenční starosti. 

 
VK KRÁLOVO POLE – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 

1:3 (19:25, 20:25, 25:18, 19:25) 
 

Královo Pole vyzvalo v dalším kole extraligy na souboj Frýdek-Místek. 
Oba týmy nastoupily do zápasu s jasným cílem – zabodovat v něm,     a 

přiblížit se tak k postupu do play off. Frýdek-Místek zvládl v hale na 
Vodově lépe první dva sety, a i když poté KP snížilo na 2:1, hostující 

hráčky si čtvrtou sadu pohlídaly a zvítězily i v ní. Tři důležité body tak 
putují na jejich konto. 

Rozhodčí: Ištvanech M., Slezák J.       Počet diváků: 240 
Domácí: Martinelli, Popić, Beranová, Dreisigová, Hrušecká, Valentová, 
libero Magdinová. Střídaly: Raabová, Sedláčková, Hrušová 
Hosté: De Vos Noa, Fukalová, Šmídlová, Salim, Strušková, Legien, libero Dedek. Střídaly: Dohnalová, Janošcová, 
Bauerová, Gebauerová 
Ema Magdinová (kapitánka VK Královo Pole): „Soupeře jsme dnes vůbec nepotrápily servisem, což právě v naší hale 
dělat musíme. Udělaly jsme navíc velké množství chyb a nedokázaly jsme se prosadit v útoku. Frýdek si dobře nastudoval 
naši hru a my se jen těžko prosazovaly přes bloky soupeřek.“ 
Ivan Pelikán (trenér VK Královo Pole): „Zápas jsme dnes v úvodu nezvládli dobře, z holek to spadlo až ve třetím setu. 
V tom dalším jsme sice byli chvíli nad soupeřem, poté jsme se ale opět vrátili k opatrné hře, a to rozhodlo o dnešním 
výsledku. Gratuluji soupeři, musíme se rvát dál.” 
Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Věděly jsme, o co se hraje, všechny body jsou teď do tabulky 
velmi důležité. V prvních dvou setech jsme hrály skvěle, po desetiminutové pauze jsme ale měly problém znovu se rozjet. 
Jsem proto moc ráda, že jsme to zvládly za tři body. Předvedly jsme super týmový výkon. Čeká nás ještě jeden zápas s 
Ostravou a já věřím, že se podaří a budeme v play off.” 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Byl to dnes pro nás extrémně důležitý zápas. Věděly jsme, že to 
v Brně nebude jednoduché a také nebylo. Holky předvedly výbornou obranu na síti a opřely se o kvalitní servis. Obrovská 
pochvala patří celému týmu, který to dnes zvládl a ukázal svou sílu.“ 

 
TJ OSTRAVA – VK ŠELMY BRNO   0:3 (17:25, 20:25, 18:25) 

 

Základní část volejbalové extraligy žen se pomalu blíží ke svému konci a týmy 
bojují o co nejlepší pozici do play-off. Do Ostravy přijely Šelmy Brno, vedoucí 

celek, který s náskokem deseti bodů jasně figuruje na čele tabulky a byly favority 
utkání 20. Šestou Ostravu až desátý tým (NVC) dělí od sebe pouhé dva body,       

a tak není o postupujících do další fáze soutěže vůbec rozhodnuto. Ostravě se 
nepodařilo zaskočit soupeře, ten zvítězil jasně 3:0 na sety. 

 

Rozhodčí: Peloušek J., Možnár M.        Počet diváků: 150 
Domácí: Bidláková, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, Laifrová, libera 
Tobiášová, Šínová. Střídaly: Drozdová, Žarnovická, Kopečková 
Hosté: Nováková, Marková, Šmídová, Silva, Vyklická, Straková, libero 
Koukalová. Střídaly: Veselá, Furdová 

  



Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dneska tam byly dobré pasáže, ale soupeř nás jenom trošku zatlačil a my jsme 
polevily a nevěřily jsme tomu, že to můžeme dneska vyhrát. Musíme přidat do dalších zápasů, protože ty body se do 
tabulky samy neuhrají.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „První set na nás soupeř docela vletěl, bodově hned odskočil, což jsme věděli, 
protože takhle hraje proti skoro každému soupeři. Snaží se co nejrychleji vybudovat náskok, ale my jsme byli dneska takoví 
vlažní nebo jsme se smířili s tím, že to bude takhle. Ty zápasy se hrají jinak, blíží se konec sezóny. Ty zápasy se hrají teď       
a tady a jedu bomby, takže mi malinko chybělo nasazení. Byli jsme takoví hodní, chvíli jsme se je snažili zatlačit servisem 
v těch dalších setech, ale nepřidali jsme blok, to k sobě patří. Servis blok, takže máme málo bloků, ale jak říkám, malinko 
větší drajv a prostě do dalších zápasů rovnou už se jede na plný plyn, už jako neutrál nemá význam, takže jedem bomby.“ 
Adéla Koukalová (libero VK Šelmy Brno): „Já jsem ráda že jsme dnešní zápas vyhrál. Jediné, co bych nám vytkla, byla asi 
ta pasáž v prvním setu, kde jsme vedly o dost a Péťa Kojdová byla na servisu a nám se nepodařilo otočit delší dobu. To se 
nám nemůže stávat, ale po celou dobu jsme měly zápas pod kontrolou a jsem ráda, že jsme vyhrály.“ 
Ondřej Marek (trenér VK Šelmy Brno): „Já jsem rád, že jsme to tady zvládli takhle hladce, protože Ostrava v posledních 
zápasech hraje velice dobrý volejbal, takže my jsme se na ní připravovali. Myslím si, že jsme splnili všechno beze zbytku      
a zaslouženě si vezeme domů tři body.“ 

 

VK Lvi Praha – VK Šantovka Olomouc UP 3:1 (25:20, 18:25, 25:20, 25:17) 
 

TJ Sokol Šternberk – VK Prostějov 0:3 (21:25, 20:25, 19:25) 
 

PVK Olymp Praha – VK Dukla Liberec 2:3 (21:25, 25:23, 27:25, 9:25, 6:15) 
 

Volejbal Přerov - NVC 1:3 (24:26, 25:19, 20:25, 12:25) 
 

 

Play off první ligy mužů = celky Bučovic, Dobřichovic a Karlovarska B svou pouť prvním kolem zakončily postupem 
již v pátek. Pouze VK  Brno vzdoroval Slavii Hradec Králové a rozhodnout musel až pátý duel. V semifinálovém kole se 
střetnou Bučovice s Hradcem Králové a Dobřichovice s Karlovarskem B 
Ve skupině o 9. – 14. místo se hrálo následně =  Spartak Velké Meziříčí – Beskydy B  0:3,   SK Volejbal Kolín – Kometa Brno  
3:1,  ČZU Praha – SK Kojetín 2016  3:2;  Kojetín – Velké Meziříčí 3:0, ČZU Praha – Kometa Brno  3:2  a  Beskydy B – Kolín  3:0  
 
Druhá liga mužů – skupina C:  Šlapanice – Drásov  3:1 a 3:0,  Ostrava – Staré Město  3:0 a 3:1, Letovice – Svitavy  3:2 a 
2:3, VK Valašské  Meziříčí – Vlci Nový Jičín  1:3 a 0:3. Za prvenstvím ve skupině B nemilosrdně kráčí Sokol Šlapanice, 
novojičínští  Vlci jsou šestí a  Volejbal Ostrava – Slavie OU je sedmá                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
 

Druhá liga žen – skupina C:   Šlapanice – Přerov B  2x 3:0,  Kroměříž – Opava  2x 0:3,  Bílovec – Břeclav  2x 0:3,  Stará     
Bělá – Ostrava B  3:1 a 0:3,   Valašské Meziříčí – Juliánov  3:1 a 3:2.  Souboj o prvenství se zúžil mna dvojici Opava a ValMez 
 

EXTRALIGA U22M – odehrála předposlední kolo turnajů letošního ročníku 
Skupina A:   1.Blue Volley Ostrava,  2.VK České Budějovice,  3.SGLD Brno,  SK Prosek Praha 
Skupina B:   1.Karlovarsko,  2.VSC Zlín,  3.Slavia Hradec Králové,  4.VAM Olomouc 
Skupina C:   1.VK Trox Příbram,  2.VK PFN Znojmo,  3.Kladno volejbal,  4.SK Kojetín 2016 
Skupina D:   1.Spartak Velké Meziříčí,  2.AERO Odolena Voda,  3.VK Benátky nad Jizerou,  4.SK Volejbal Kolín 
Skupina E:    1.VK Dukla Liberec,  2.SK Ústí nad Labem,  3.VK Ostrava,  4.TJ Svitavy 
Tým Blue Ostrava se vítězstvím ve skupině A vyhoupl do čela celkové tabulky před družstvo SGLD Brno. Za touto 
dvojicí pak následují celky SK Prosek Praha, VSC Zlín, Karlovarsko, VK Trox Příbram, VK České Budějovice. Pokud počítám 
správně, tak tyto týmy již mají jistotu postupu na finálový turnaj Mistrovství Českém republiky. O osmém postupujícím se 
rozhodne mezi kluby VAM Olomouc a TJ Slavia Hradec Králové 
 

Extraliga U20 dívky – 2.část skupina I:   VK Dukla Liberec – TJ Ostrava  3:1;  skupina II: TJ Sokol F-M – Jihlava  2:3 
 

2. liga U20 dívky – 2.část skupina P: TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště – Vlčice Nový Jičín  2x3:0,  Volejbal 
Vyškov – VK Kylešovice  0:3 a 3:2,    
 

EXTRALIGA U18 dívky – 2.část  - skupina I odehrála jediné dvojutkání:   TJ Ostrava – PVK Olymp Praha  2x 0:3, 
skupina II: Sokol F-M – Volejbal Plzeň  1:3 a 0:3, Volejbal Jihlava – SVBC  3:0 a 3:1 a  Havlíčkův Brod – Kralupy n.V.  2x 1:3 
 

2.liga U18 dívky – 2. část – skupina III:  VK Třebíč – VK Raškovice 3:0 a 3:2 
                                                               - skupina P:   Svitavy – Happy Sport Opava  0:3 a 2:3 
 
 

 

Krajské přebory Moravskoslezského kraje 
 

Muži:   VK Ostrava – TJ Kotouč Štramberk  3:0 a 0:3,   VK Kylešovice – VSK TU-VŠB Ostrava  2x 3:0 
 
Ženy:   VSK TU-VŠB Ostrava – TJ Slavoj Český Těšín  2x 3:0,   Happy Sport Opava – SVK Nový Jičín  0:3 a 3:2,   VK Polanka 
n/O A – VK Polanka n/O B  3:1 a 3:0,   VK Karviná – TJ Hlučín  2x 3:0. tabulku vede áčko Polanky před Novým Jičínem a VŠB 
Ostrava 



Juniorky U20Z: po výsledcích posledního dvojkola skupiny A   SVK Nový Jičín – ŠSK Bílovec  2x 0:3,  TJ Sokol F-M B – 
TJ Sokol F-M C  3:1 a 3:0,   VK Beskydy Frýdlant n/O – TJ Třineckých železáren  2:3 a 1:3 postupují do finálové části 
krajského přeboru celky Bílovce, Raškovic a Třince 
   

Soutěže OVS Frýdek-Místek 
Muži:  SK Třanovice – VK Raškovice  3:0,  TJ Sokol Nýdek – TJ Sokol Palkovice B  3:1,   SK Metylovice – TZJ Sokol Mosty u 
Jablunkova  3:0,   TJ Sokol Palkovice A – TJ Slavoj Český Těšín  3:0   a   SK Návsí – Volejbal Kozlovice  1:3 
 
Ženy:   TJ Frenštát – TJ Třineckých železáren  3:1,  KV Kopřivnice – VK Beskydy Frýdlant n/O  3:2,  SK Metylovice – Volejbal 
Kozlovice  1:3,  VK Raškovice – VK Janovice  3:1 
 

Šestky kadeto-juniorů:   DDM Bystřice n/O – Volejbal Ostrava 2:1  a TJ Sokol Palkovice  0:3,  Volejbal Ostrava – TJ 
Sokol Palkovice  1:2 
 

Čtverky kadeto-juniorů:   1.TJ Sokol Palkovice,  2.Red Volley Frýdlant n/O B,  3.Red Volley Frýdlant núO A,  4.TJ Sokol 
Střítež nad Bečvou 
 

Čtverky kadeto-juniorek: hrály v Raškovicích s těmito výsledky = TJ Sokol Palkovice – VK Raškovice 3:0 a TJ Slavoj 
Český Těšín 3:0,   VK Raškovice – Tj Slavoj Český Těšín  1:2 
 

Čtverky staršího žactva U16 
Skupina A:   1.Red Volley Frýdlant n/O A,  2.DDM Bystřice n/O,  3.SK Metylovice,  4.VK Janovice A 
Skupina B:   1.Red Volley Frýdlant n/O B,  2.VSO-ZŠ Brušperk,  3.TJ Kotouč Štramberk,  4.TJ Slavoj Český Těšín 
Skupina C:   1.VK Janovice B,  2.Volejbal Kozlovice,  3.Red Volley Frýdlant n/O C,  4.TJ Sokol Palkovice 
 

 

V Janovicích, dne 23. února 2026, zapsal Brouk z Beskyd 
 

A na závěr jen tak pro radost – někteří ze čtenářů servisu se na fotografii určitě najdou  
 

 
 
 


